Křížovka s hádankou
Do vyznačených políček křížovky doplňte anglický překlad následujících slov:
A1 – F1 kytara              GUITAR

A2 – D2 slyšet              HEAR

A3 – H3 dominantní      DOMINANT

B4 – F4 stupnice          SCALE

A5 – D5 akord              CHORD

D1 – D5 kvintakord       TRIAD

G1 – G5 mollový           MINOR

E5 – G5 takt                  BAR

H2 – H5 pauza              STOP

H2 – E2 značka (kytarová) – zapsat odzadu!        SIGN

Doplníte-li všechny výrazy, stačí dopsat dvě písmena a obdržíte řešení hádanky – jeden anglický a jeden český výraz. Jedná se o název dvou „nástrojů“ vašeho těla, s jejichž pomocí můžete hrát na kytaru a zpívat.         ARM  (PAŽE)

